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K ihasználta emberelőnyét, hát-
rányból fordítva győzött 2-1-re 

Bukarestben a Dinamo ellen a Sepsi 
OSK élvonalbeli labdarúgócsapata. 
A Liga 1 21. fordulójának péntek esti 
nyitómérkőzésén Goran Karanovic 
volt a „nyerőember”, csereként be-
állva két perc alatt duplázott.

Akárcsak a hét elején a Clinceni 
elleni hétfőről keddre elhalasztott 
hazai mérkőzésen, a fővárosban 
is ködben lépett pályára a sepsi-
szentgyörgyi csapat, a találkozó 
megrendezése azonban ezúttal nem 
volt veszélyben. Az első félidőben 
nem sok minden történt, mindkét 
oldalon egy-egy nagy lehetőséget 
lehetett feljegyezni, előbb a vendé-
geknél Ștefănescu közel volt a gól-

hoz, fejesét védte a hazaiak kapusa, 
majd hasonló helyzet alakult ki a 
Sepsi OSK kapuja előtt, Niczulynak 
kellett védenie Sorescu közeli lö-
vésénél. A második játékrész en-
nél sokkal mozgalmasabb volt. Leo 
Grozavu csapata megmenekült egy 
tizenegyestől és kiállítástól, amikor 
Bouhenna kézzel ért bele Sorescu 
kapuba tartó lövésébe. Ezután ve-
szélyesebb volt a Dinamo, és egy óra 
játék után megszerezte a vezetést, a 
középpálya közeléből elvégzett sza-
badrúgásnál nem fi gyeltek a sepsi-
szentgyörgyiek, a labda Nistorhoz 
került, aki a kapuba lőtt.

Az utolsó húsz percben emberelőny-
ben játszott a Sepsi OSK, a gólszerző 
Nistor megkapta második sárga lapját. 
Ezt gyorsan kihasználták a vendégek, 
a csereként beállt Karanovic találatai-

val két perc alatt fordítottak, a svájci–
szerb támadó előbb Salli, majd Dimit-
rov pontos beadásából mindkétszer 
közelről fejelt a hálóba.

Újabb győzelmével a Sepsi OSK 
25 pontnál tart, miközben a Dinamo 
28 ponttal maradt az összetettben. 
A sepsiszentgyörgyi együttes hazai 
pályán zárja az esztendőt: december 
22-én, vasárnap 17 órától azt a Târ-
goviștéi Chindiát fogadja, amelyik 
lapzártánk után a Hermannstadttal 
futballozott hazai pályán. Szintén 
lapzártánk után rendezték a Viito-
rul–FCSB rangadót. A fordulóban 
előtte a Clinceni 1-1-es döntetlent ért 
el otthon a Botoșani ellen, a Medgyes 
2-1-re nyert a Iași otthonában, a Craio-
va pedig hazai környezetben győzött 
2-1-re a Voluntari ellen. A CFR–Astra 
összecsapás ma 20 órától lesz.

Emberelőnyben fordított győzelemre a Sepsi OSK
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Továbbjutott a Kolozsvári CFR 
labdarúgócsapata az Európa 
Liga csoportköréből. A BL-ből 
„indult” román bajnok a Glas-
gow-i Celtic ellen aratott hazai 
győzelmével a második helyen 
maradt a négyesében, és ké-
szülhet a kieséses szakasz mai 
sorsolására. A Ferencvárosnak 
nem sikerült továbbjutnia a 
tizenhatoddöntőbe.

 » VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

M indössze egy pontra volt 
szüksége a Kolozsvári CFR 
labdarúgócsapatának ah-

hoz, hogy biztosan továbbjusson az 
Európa Liga csoportköréből, de sor-
sát nem bízta a véletlenre, mert dön-
tetlen helyett az utolsó fordulóban 
2-0-ra legyőzte hazai pályán az ak-
kor már biztos csoportelső Glasgow-i 
Celticet. Ugyanakkor a Lazio 2-0-ra 

kikapott a Rennes vendégeként, 
ezért az olasz csapat a fellegváriak 
esetleges botlása esetén sem tudott 
volna előzni az E négyes összetettjé-
ben, ahol végül a Celtic 13, a CFR 12, 
a Lazio 6, a Rennes pedig 4 ponttal 
zárt. Ez romániai rekordot jelent, 
hiszen túlszárnyalták az FCSB 2012-
ben gyűjtött 11 pontját. A CFR rutinos 
középpályása, Ciprian Deac lefújás 
után hangsúlyozta is, hogy nem ala-
poztak a franciaországi találkozóra, 
arra törekedtek, hogy nyerjenek, és 
ne másoktól függjön a sorsuk.

A Ferencvárosnak is a saját kezé-
ben volt a sorsa, de neki nem sikerült 
megszereznie a második helyet, mivel 
szoros mérkőzésen, több elszalasztott 
helyzet miatt csak 1-1-es döntetlenre 
mérkőzött idegenben a Ludogoreccel. 
Emiatt a bolgár csapat egy ponttal 
előtte maradt a H csoport összetett-
jében. A magyar bajnok zöld-fehérek 
7 ponttal a harmadik helyen zártak az 
5 ponttal sereghajtó Moszkvai CSZKA 
előtt. Ebből a H négyesből a Ludogo-
rec mellett az Espanyol jutott még to-

vább. Utóbbi – a Celtichez hasonlóan 
– már az utolsó forduló előtt bebizto-
sította csoportelsőségét.

Az A csoportból a Sevilla és az 
APOEL, a B-ből a Malmö és a Koben-
havn, a C-ből a Basel és a Getafe, a 
D-ből a Linz és a Sporting, az F-ből az 

A KIESÉSES SZAKASZBAN IS „CSODÁT TENNÉNEK” A LABDARÚGÓ-EURÓPA LIGA CSOPORTKÖRÉBŐL TOVÁBBJUTOTT KOLOZSVÁRIAK

„Kitavaszodik” Európában a CFR-nek

Fellegvári öröm. A Kolozsvári CFR továbbjutott az Európa Liga csoportköréből, és nagy csapatokkal kerülhet össze a folytatásban
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Arsenal és az Eintracht Frankfurt, a 
G-ből a Porto és a Rangers, az I-ből 
a Gent és a Wolfsburg, a J-ből az Isz-
tambuli Basaksehir és az AS Roma, 
a K-ból a Braga és a Wolverhampton, 
az L-ből pedig a Manchester United 
és az Almaar jutottak tovább.

A tizenhatoddöntők párosításait 
ma – romániai idő szerint 14 óra-
kor – sorsolják, a CFR pedig nem 
lesz kiemelt, a második kalapból 
húzzák majd ki. Nem kerülhet 
ugyanakkor össze a Celticcel, van-
nak viszont így is rendkívül erős 
csapatok a potenciális ellenfelei 
között, hiszen akár a Bajnokok 
Ligájából a csoportkör harmadik 
helyén végezve átkerült Ajax, a 
Benfi ca és az Internazionale is az 
első kalapban van kiemelve, de az 
Espanyol, a Sevilla, a Manchester 
United, az Arsenal és a Porto is itt 
kapott helyet. Ugyanide sorolták 
a Malmö, a Basel, a Linz, a Gent, 
a Braga és a Basaksehir gárdáit. 
Deac korábban azt nyilatkozta, 
hogy nem bánná, ha nem a leg-
erősebb együttesek egyikét húz-
nák, mert szeretnének a kieséses 
szakaszban is „csodát tenni” egy 
újabb továbbjutással.

A tizenhatoddöntőket oda-vissza 
vágó alapon rendezik február 20., 
illetve február 27-én. A nyolcaddön-
tőket február 28-án sorsolják. 

Az Astra elleni mérkőzésen búcsúzik Emmanuel Culio

Pályafutása utolsó mérkőzését játssza ma 20 órától Emmanuel Culio, a Kolozsvári CFR 36 éves lab-
darúgója ugyanis szombaton bejelentette, hogy visszavonul. Az argentin – aki négy román bajnoki 
címet, kér Román Kupát és két Szuperkupát ünnepelt a fellegváriakkal – könnyes szemmel jelen-
tette be döntését a klub Facebook-oldalán közzétett videófelvételben. Hangsúlyozta: családi okok 
miatt akasztja szögre a stoplist, de nem volt egyszerű számára a búcsú. „Így lesz a legjobb nekem, 
mert a családom mindenek felett áll. Mindig rájuk gondoltam, mindig értük játszottam” – mondta. 
A klub bejegyzésében jelezte, a középpályás azért távozik Romániából, hogy családjával együtt le-
hessen Argentínában. Eddig soha nem volt távol tőlük, és nem is tudta elviselni annak a gondolatát. 
„Sajnálattal tölt el minket a döntése, mert nem csak egy fantasztikus labdarúgótól válunk meg, ha-
nem egy fantasztikus embertől is. Egy szorgos embertől, aki példakép lehet minden fi atal labdarúgó 
számára” – fogalmaznak a CFR honlapján. Edzője, Dan Petrescu megjegyezte, hogy Culio munka-
morálja nem csak őt, hanem mindenkit elképesztett. „Számára minden edzés olyan volt, mintha 
világvége lenne. Életemben nem láttam ennyire eltökélt, ambiciózus játékost” – mondta, hozzátéve 
ugyanakkor, hogy ő is tisztában volt azzal, hogy Culiót mennyire megviselte családja távolléte.
A CFR ma 20 órakor a Liga 1-es bajnokság „friss” listavezetőjét, a Giurgiui Astrát fogadja a 21. 
fordulóban.

Nem büntettek
rasszizmusért

Az Európai Labdarúgó-szövetség 
(UEFA) fegyelmi bizottsága fel-

mentette Romániát azon vádak alól, 
amelyek szerint rasszista szurkolói 
megnyilvánulások voltak a Svédor-
szág elleni Európa-bajnoki csoport-
selejtező során. A felvételek és a 
nyilatkozatok alapján bebizonyoso-
dott, hogy a novemberi, Bukarestben 
rendezett összecsapáson Alexander 
Isak játékost nem érte rasszista táma-
dás, a hazai szurkolók pfujolása sem 
akkor erősödött fel, amikor a színes 
bőrű futballistánál volt a labda. A 
Román Labdarúgó-szövetség ugyan-
akkor nem úszta meg büntetés nélkül 
a találkozót a lelátókon használt 
pirotechnikai eszközök miatt, a tiltott 
molinók kifüggesztése és a pályára 
bedobált tárgyak miatt 40 500 euró 
pénzbírságot kell fi zetnie.




